A A Kontrolni prace
“ Jméno:
',
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P Duinee Datum:

PRACUJ SAMOSTATNE

NEZAPOMEN UVEST VZDY POSTUP VYPOCTU.

POKUD JE VYSLOVNE UVEDENO VYPOCITEJ POMOCI VZORCU - POUZIJTE JE. (BEZ POUZITI
VZORCE PRIKLAD NEUZNAM).

1. Vypocitejte a vysledek upravte:
x-3)+ B3x—-1) =
(Bx2—2x+1)—(2x243x—2) =

Bx+4)—2x*+x-3)—(x*-3x+2) =

1B / priklad / celkem 3 B

2. Vypocitejte a vysledek upravte:
—2x.(3x—3) =
3x.(10x% — 2x + 3) =

2x. (4x+2)—-3x.(2x—-1) =

1 B/ piiklad / celkem 3B

3. Vypocitejte a vysledek upravte:
x+3).2x—-1) =
2x-2).(—x+3) =

(x+2).(x*—3x+4) =

1 B / ptiklad / celkem 3 B

4. Vypocitejte pomoci vzorcl:

(2 +4x)?* =
2x+7).2x-7) =

(4x — 8)? =

1 B/ p¥iklad / celkem 3 B

5. Rozlozte za soucin:
2x +4xy =

12x%2 — 6x =

1 B/ piiklad / celkem 2 B




6. Zapiste jako soucin:
3c.(2a—b)+2d.(2a—b) =

4-2x).y—(4—-2x).3z =

1 B/ priiklad / celkem 2 B

7. Vyjadrete jako druhou mocninu dvojclenu:
9x2 + 30xy + 25y% =

49a? — 56ab + 16b* =

1 B/ piiklad / celkem 2 B

8. Rozlozte za soucin:
16x%2 — 25 =

64x*y? —4z% =

1 B/ piiklad / celkem 2 B




